

صاحب امتیاز و مدیر مسؤل: محمدکاظم شکوهی راد	
سر‌دبیر: مجتبا پورمحسن	
نشانی دفتر مرکزی: دشمت چهارراه میکایل	کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶
پشت بانک مسکن مرکزی: پلاک ۱۰۵	
تحریریه: ۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۰۲
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۶	دفتر آستانار: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	تلفن: ۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۶۶۳۰
نیوتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن: ۳۳۳۴۹۷۳۷۷-۳۳۳۳۴۰۷۶
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com	

گیلان امروز

سه شنبه ۶ آذر ۱۳۹۷ | ۱۹ ربیع الاول ۱۴۴۰ | ۲۷ نوامبر ۲۰۱۸

خبر

سردار نقدی:

نیروهای نظامی آمریکا از ترس رزمندگان ما لباس خود را خیس می کنند



بخش سیاسی- معاون فرهنگی سپاه پاسداران با بیان اینکه نیروهای نظامی آمریکا از ترس رزمندگان ما لباس خود را خیس می کنند، اظهار کرد: اگر آمریکا می خواهد جان سالم از این معرکه به در ببرد حساب خود را از صهیونیست‌ها جدا کند. سردار محمدرضا نقدی، معاون فرهنگی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در جمع بسیجیان مدافع خلیج فارس با اشاره بهقرار گرفتن در آستانه ۴۰ سال پرچم اسلام به دست صلح و حکمیت خدا را فریاد می‌زند که در طول این چهار دهه شیطان بزرگ با ملت ما گلاویز و درگیر است.

وی اظهار کرد: ایران اسلامی ۴۰ سال در حال مبارزه و کشتی با قدرتی است که از لحاظ محاسبه مادی، امکانات و تجهیزات مبارزاتی در سطح بالایی قرار دارد و تصویری از کشتی گیر ۵۰ کیلویی با کشتی گیر بلای ۱۲۰ کیلو را تداعی می کند.

نقدی با اشاره به قدرت خداوند در این جنگ نابرابر افزود: جبهه حق، در برابر امکانات بسیار نابرابر همیشه پیروز میدان بوده و کشور سازنده پیشرفته‌ترین سلاح‌های جنگی را ناتوان گذاشته است.

وی عنوان کرد: بررسی‌ها و تحقیق پیش‌پافتاده از شرایط ایران در سال ۵۵ و ایران سال ۹۷ نشان می‌دهد که کشور ما هرروز قوی‌تر شده و در تمام شئون و مسائل پیشرفت‌های چشم‌گیری داشته است.

معاون فرهنگی سپاه پاسداران یادآور شد:ملتی که ۷۰ درصد مردم آن در استان‌های مجرمه زندگی می‌کردند و بالغ‌بر ۸۵ تا ۹۰ درصد زنان جامعه سواد خواندن و نوشتن نداشتند اکنون رتبه ۱۵ ی ۱۶ علمی جهان را از آن خود کرده است.

وی ادامه داد: ایران با گذشت ۴۰سال از انقلاب پرپرکت اسلامی دارای برترین فناوری‌های روز جهان است که فقط ۷ الی ۸ کشور در دنیا از آن برخوردارند.



سفیر اتریش:

شبکه‌ای از همکاری منطقه‌ای

در رابطه با تهران تشکیل داده‌ایم

بخش سیاسی- سفیر اتریش گفت: از اعمال دوباره تحریم‌ها بسیار ناراحت هستیم اما از شیوه واکنش رهبران ایران به این چالش، بسیار تحت‌تاثیر قرار گرفتیم. ایرانی‌ها این تحریم‌ها را بدل به فرصتی برای گشایش بیشتر درهای اقتصاد خود با جهان کردند. اشتغال شولتس در گفت‌وگو با ایلنا درباره آینده روابط ایران و اتریش و تبادلات مالی دو کشور با وجود تحریم‌های آمریکا گفت: اتریش و ایران روابط بسیار ویژه و کهنی دارند که براساس شفافیت و اعتماد شکل گرفته است. وی اظهار داشت: اتریش شبکه‌ای از همکاری منطقه‌ای را در اروپا در رابطه با ایران شکل داده است. از طریق این شبکه همکاری تالاش داریم تا همکاری بیشتری بین اتحادیه اروپا و ایران در زمینه سیاست خارجی فراهم آوریم.

سفیر اتریش با اشاره به ماندن ایران در توافق برجام و تعهد تهران به این معاهده بین‌المللی گفت: از اعمال دوباره تحریم‌ها بسیار ناراحت هستیم اما از شیوه واکنش رهبران ایران به این چالش، بسیار تحت‌تاثیر قرار گرفتیم. ایرانی‌ها این تحریم‌ها را بدل به فرصتی برای گشایش بیشتر درهای اقتصاد خود با جهان کردند.

سفیر اتریش در ایران در رابطه با تاثیر تصویب فضای‌تی‌اف در نهادهای قانون گذاری ایران و اجرای آن گفت: فضای‌تی‌اف سازوکاری است که بر مبارزه با پولشویی و تأمین مالی تروریسم در کشورها نظارت دارد. ما در اروپا همگی داوطلبانه به این سازو کار پیوسته‌ایم. وی ادامه داد: ما در سال‌های گذشته در کشورمان مشکلات مشابه را پشت سر گذاشتیم. در آن زمان، پس از جنگ جهانی دوم، بسیاری به‌خاطر عدم اطمینان به دولت می‌خواستند حساب‌های سری و شخصی داشته باشند اما ما این حساب‌ها را به‌خاطر شفاف نبودن سازوکارشان مسدود کردیم. شولتس تصریح کرد: به گمان من، ایران نیز باید نگاه مثبتی به افای‌تی‌اف داشته باشد. اگر تهران می‌خواهد بخشی از سازوکار جهانی مالی باشد، اگر می‌خواهد در نظام جهانی ادغام شود، باید قوانینی را بپذیرید که شرکای تجاری‌تان بپذیرفته‌اند. برای مثال، اگر ایران به سازوکار ایمنی هوایی تن ندهد، هیچ شرکت هوایی در این کشور تردد نخواهد کرد.

وی تأکید کرد: افای‌تی‌اف ارتباطی با سیاست ندارد و نباید آن را ابزاری برای کنترل دانست. این سازوکار مرتبط با بانک‌ها و کانال‌های مالی ایران است. شولتس تصریح کرد: افای‌تی‌اف به سود ایران و نظام بانکش است و نه جامعه جهانی.

بخش سیاسی- رییس قوه قضاییه با تأکید بر ضرورت حل مشکلات معیشتی و صنفی کارگران با همکاری همه قوا، گفت: دشمن در پی سوءاستفاده از برخی مطالبات است و کارگران نباید اجازه دهند که مطالبات‌شان، بستر و پهنه‌ای برای استفاده ابزاری دشمنان و ایجاد بی نظمی در کشور شود. به گزارش ایسنا، آیت‌الله آملی لاریجانی در جلسه مسئولان عالی قضایی با تحریک مجدد میلاد مسعود نبی اکرم (ص) و امام جعفر صادق (ع)، اهل بیت (ع) از طریق الی الله و توسل به آن‌ها را موجب اقتراب به ساحت حق تعالی دانست و با گرامیداشت هفته وحدت تصریح کرد: امروز وحدت در جهان اسلام برای دفع حملات و خطرات دشمنان و خنثی ساختن توطئه‌های آنان، یک ضرورت است.

وی افزود: قرن‌هاست که کشورهای استعماری از طریق اختلاف‌افکنی میان کشورهای اسلامی به دنبال تحقق اهداف شوم خود هستند و این سیاست، امروز آشکارتر از گذشته در رفتار و گفتار سردمداران کشورهای سلطه به چشم می‌خورد؛ چنانکه می‌بینیم هیئت حاکمه آمریکا آشکارا از ائتلاف‌های عجیب در منطقه که مبتنی بر تفرقه بین میان کشورهای اسلامی است، صرفا برای بقای رژیم صهیونیستی حمایت می‌کند. وی با بیان این‌که «استعمارگران در طول قرن‌های متمادی همواره الق کرده‌اند که کشورهای اسلامی نمی‌توانند به صورت مستقل، سر پا بمانند و برای ادامه حیات خود نیازمند تکیه بر کشورهای غربی هستند»، اظهار کرد: امروز رئیس جمهور نادان آمریکا، این تفکر کینه و نخ نما را با صدای بلند اعلام می‌کند و خطاب به عربستان می‌گوید شما گاو شیرده هستید و دو هفته هم نمی‌توانید بدون حمایت ما دوام بیاورید. چنین عبارات تحقیرآمیزی، در امتداد همان سیاستی است که می‌خواهد القا کند، ادامه حیات کشورهای مسلمان، ارتباط مستقیمی با میزان تبعیت این کشورها از سلطه‌گران دارد.

رئیس قوه قضاییه با بیان این‌که «جمهوری اسلامی ایران ۴۰ سال است که در مقابل این تفکر ایستاده است»، خاطرنشان کرد: همین مقاومت است که باعث شده ملت بصیر ایران اسلامی طی همه این سال‌ها مور شدیدترین هجمه‌ها و تحریم‌ها از سوی غرب خصوصا آمریکا قرار گیرد. وی با اشاره به اظهارات اخیر رئیس جمهوری آمریکا تصریح کرد: رئیس جمهور شیرین عقل و نادان ایالات متحده آمریکا ادعا کرده که ملت ایران تکلیف کرده که کسی یک ملت رشید، بصیر و دارای پشتوانه چند هزار ساله تمدنی را «تروریست» بخواند، بسپار تعجب آور و گزاف است. نمی‌توان پذیرفت که میراث دار گاوچران‌های طلیحانه به دست با آن سابقه کثیف اخلاقی‌اش، ملتی بزرگ را مته‌م به تروریست بودن کند. وی ادامه داد: جمهوری اسلامی در طول ۴۰ سال گذشته، یک سخن واحد در یک مسیر واحد داشته و آن، «مقابله با سلطه» بوده که بخشی از فرایند پیوسته‌ای برای نیزه مردمی از تروریسم است. جمهوری اسلامی، خود قربانی تروریسم است و افکار عمومی جهان شاهد است تروریست‌هایی که روزگاری در ایران جولان می‌دادند و مردم بی‌گناه را به خاک و خون می‌کشیدند، امروز در دامان غربی‌ها مشغول استراحت هستند و هر از گاهی به عنوان یک ابزار مورد استفاده قرار می‌گیرند.

آملی لاریجانی با اشاره به پدید آمدن «داعش» توسط آمریکا به ادعای شخص ترامپ در جریان رقابت‌های انتخاباتی، تصریح کرد: عجیب است که آمریکا پدیدآورنده و حامی داعش بوده اما جمهوری اسلامی که در برابر داعش و گروه‌های تروریستی مقاومت کرده و توانسته بساط آن‌ها را

در سوریه و عراق برچیند، مته‌م به تروریست بودن می‌شود. وی با اشاره به حملات شیمیایی اخیر به شهر حلب در سوریه توسط تروریست‌ها یادآور شد: کشورهای سلطه، روزگاری به بهانه مقابله با سلاح‌های کشتار جمعی به عراق حمله کردند در حالیکه خودشان زرادخانه‌های صدام را از این سلاح‌ها پر کرده بودند. امروز هم در حلب، حملات شیمیایی صورت می‌گیرد اما چون از جانب تروریست‌هاست، هیچ صدایی از حامیان آنها به گوش نمی‌رسد. این دقیقا همان ارزش‌های آمریکایی‌مورد تأکید سردمداران این کشور است که صراحتا می‌گویند «ما از اسلحه‌بخر و با خیال آسوده جنایت کن».

وی خطاب به مدافعان دروغین حقوق بشر در غرب بویژه آمریکا گفت: ننگتان باد با این ارزش‌ها

و حقوق بشری که از آن دم می‌زنید. امروز در یمن با بمب‌های شما مردم بی‌گناه سلاخی می‌شوند اما به خاطر آنکه با عربستان قرارداد دارید و مدعی هستید که سرمایه‌سعودی‌ها برایتان ایجاد شغل کرده است، هیچ سخنی از این جنایات به زبان نمی‌آورید. آن خیزنگار سعودی را به قبیح‌ترین شتکل ممکن که قتل رساندند و در حالی که طبق گزارش‌های سازمان‌های اطلاعاتی و امنیتی دولتان برای شما مجرزه شده است که بن سلمان در این جنایت نقش داشته، می‌گویید ما نمی‌توانیم کاری کنیم چون پول آنها برای ما مهم است!

رئیس قوه قضاییه با ابزار تاسف نسبت به انحطاط اخلاقی دنیای مدعی تمدن غرب، تصریح کرد: البته حکام سابق آمریکا نیز مینظور بودند اما وقاحت آنها اکنون آشکارتر و عریان‌تر شده و تصریح می‌کنند ما سبقت بشر را زیر پا می‌گذاریم چون قرارداد تسلیحاتی چهارصد میلیارد دلاری بسته ایم و پول عربستان در کشور ما شغل ایجاد کرده است. در واقع همانگونه که برخی مسئولان غربی نیز به این معنا اشاره کرده‌اند، آمریکا می‌گوید اگر طرف قرارداد ما بشاید و به ما سود برسانید، می‌توانید هر کاری خواستید انجام دهید و هر ارزشی را زیر پا بگذارید.

وی با بیان این‌که «جمهوری اسلامی با چنین روندی مخالف است»، خاطرنشان کرد: اگر جمهوری اسلامی صدمات و لطامات و تحریم‌های چهل ساله را از ناحیه دشمن تحمل کرده، بر اساس پایه‌های محکم ارزشی و ایمانی بوده است و می‌داند که دفاع کشورهای غربی از حقوق بشر، کذب می‌باشد است؛ وگرنه چگونه می‌توان بین مردم یمن و یک آمریکایی که در جایی کشته می‌شود، تفاوت قائل شد؟ امروز دشمن و هزاران مدعی از کدوک و بزرگ، اینگونه به نحو فبیح تحت فشار و محاصره هستند و به قتل می‌رسند اما چون آمریکا با عربستان قرارداد دارد، می‌گوید بمب

رییس قوه قضاییه:

بهبانه کردن مطالبات کارگران برای برهم زدن نظم کشور، قابل قبول نیست

می‌فروشیم تا بر سر شما بریزند!
وی با بیان این‌که «دلیل مقاومت جمهوری اسلامی، این رفتار ننگین و شرم آور کشورهای سلطه

است»، تأکید کرد: امروز جبهه مقاومت با محوریت جمهوری اسلامی، پناه ملت‌های مظلوم است و ما مطمئنیم این جبهه به فضل و عنایات خاصه الهی، ان‌شاه‌الله پیروز میدان خواهد بود. رئیس قوه قضاییه در ادامه با گرامی‌داشت هفته بسیج، این شجره طیبه را که به ابتکار امام راحل (قدس الله نفسه الزکیه) پایه‌گذاری شد، نعمتی عظیم برای ملت ایران توصیف کرد و گفت: بسیج در واقع تبلور ورود به صحنه مقاومت، دفاع، حفظ امنیت و سازندگی است. امروز، روحیه جهادی در بسیج حلال بسیاری از مشکلات است و ما امیدواریم که این روحیه همچنان حفظ شود.

وی با اشاره به الگوبرداری کشورهای منطقه از ساختار «بسیج»، اظهار کرد: الگویی که عراق و سوریه از بسیج گرفتند، موجب عقب راندن دشمن شد و ما خوشحالیم که جمهوری اسلامی توانسته است با این الگوی موفق، بسیاری از مشکلات را پشت سر بگذارد. امروز هم امیدواریم بسیج در صحنه اقتصاد کشور با اقتدار ورود یابد و به مردم کمک کند زیرا کمک به مردم، یک اصل است. امروز بسیج در بحث پیشگیری از جرایم و کاهش آسیب‌های اجتماعی نیز کمک قابل توجهی به قوه قضاییه می‌کند و برنامه‌های خوبی را در این زمینه طراحی کرده‌اند. امیدواریم هم بسیج حقوقدانها و هم کل بسیج بتوانند در زمینه حل مشکلات حقوقی – قضایی، اجتماعی و دفع آسیب‌ها به جامعه کمک کنند.

وی در بخش دیگری از سخنان خود به مشکلات اقتصادی و معیشتی مردم، بر همکاری قوا برای حل این مشکلات تأکید کرد و گفت: بار اصلی مسئولیت برای حل مشکلات بر دوش قوه مجریه است، منتها قوای دیگر نیز باید به دولت کمک کنند. بحمدالله با تشکیل شورای عالی هماهنگی اقتصادی قوا برخی از گره‌ها در حال گشوده شدن است و به تدریج شاهد ثبات و وضعیت بهتری خواهیم بود. آملی لاریجانی با بیان این‌که «مسئله اقتصاد و معیشت، محور اصلی نفوذ دشمن و ضربات او است»، یادآور شد: هنوز تا حل کامل مشکلات فاصله داریم و محترم نیز باید تدبیر خود را افزایش دهد. قوای دیگر هم باید همکاری کنند و در این میان مسائل و مشکلات قشرهای مختلف را باید مورد توجه جدی قرار داد.

وی در ادامه به برخی مشکلات کارگران و مطالبات آنان اشاره کرد و گفت: امروز قشر کارگر تحت فشارهای معیشتی بسیار زیادی است. به هر حال، حقوق ثابتی داشته‌اند و یک باره قیمت ازراقی و اجناس بالا رفته است. ما باید به حل مشکلات آنها توجه داشته باشیم. گاهی ماهاها حقوق کارگران به تعویق می‌افتد؛ چگونه زندگی کنند؟ این مسائل، دو وجه دارد؛ یکی وجه اجرایی است که دادگستری، سازمان بازرسی کل کشور و سایر نهادهای مسئول باید در جایی که بحث حقوق عمومی مطرح است به موضوع ورود پیدا کنند و اگر مسئولی کوتاهی می‌کند، با او برخورد شود. وی ادامه داد: وجهی دیگر، سوء استفاده دشمن از برخی خدای‌ها و کاستی‌هاست. با کسانیکه می‌خواهند از کارگران عزیز، در مسیر رسیدن به مطالباتشان بهره‌برداری ابزاری کنند و با ورود افراد بیگانه از محیط کارگری، به بهانه مطالبات کارگران نظم کشور را بر هم بزنند باید برخورد شود. این قبیل مسائل، ابزار دشمن است و برخی در صدد بهره‌گیری از این ابزار هستند. هیچگاه با اشتناش، بحران و اقدامات خلاف نظم عمومی، مطالبات به نتیجه نخواهد رسید.

رئیس قوه قضاییه تأکید کرد: مطالبات کارگران عزیز باید در یک فضای معقول، با تفاهم‌های منطقی با پیمانکاران و با ورود دولت و دستگاه قضایی به نتیجه برسد. اینکه عده‌ای این مطالبات را بخواهند و عده‌ای بهانه‌کنند و نظم و انتظام کشور را به هم بریزند، قابل قبول نیست. در عین حال تأکید می‌کنم که دولت محترم نیز باید مسئله معیشت کارگران را واقعا مد نظر داشته باشد و در جاهایی که مشکلاتی پدید می‌آید قوا رسیدگی کند؛ ما از حکومتان گذشته کارهای اجرایی برای حل مشکلات، تشکر می‌کنیم اما در عین حال تأکیدمان این است که مسائل سر وقت خود و به موقع حل و فصل شوند تا نتیجه‌بخش باشند. وی همچنین با تأکید بر ضرورت دقت در واگزارهای و نظارت کامل دولت بر روند کار واحدهایی که به بخش خصوصی واگذار می‌شوند، تصریح کرد: باید دقت شود که بخش خصوصی دقیقا می‌خواهد به چه شکل عمل کند. نباید روند کار به گونه‌ای باشد که عده‌ای بخواهند از منافع یک کارخانه سوء استفاده کنند و سپس معیشت کارگران را به خطر بیندازند. دولت باید در عین واگذاری بخش‌های دولتی به بخش خصوصی، نظارت تام داشته باشد و شرط اصلی و اساسیاش نیز نگهداری کارگران در بستر کار کارخانه باشد؛ و اینکه کارخانه‌ها برافروشد و فردی هم که خریدار است، از فضای فیزیکی کارخانه استفاده نکند و زمین‌های آن را بفروشد!ا شرط اساسی این است که کارخانه باید به قوت خود باقی باشد. وی با تأکید بر حمایت دستگاه قضایی از سرمایه‌گذاری بخش خصوصی، واگذاری معقول و منطقی با نظارت تمام را از ارکان یک واگذاری صحیح دانست و خاطرنشان کرد: ان‌شاه‌الله همه قوا دست به دست هم بدهند و در جهت حل مشکلات کارگران و کارمندان کل افشار ضعیف جامعه به لحاظ درآمدی هستند، گام بردارند. آملی لاریجانی در پایان با اشاره به زلزله‌شامگاه یکشنبه در کرمانشاه، از پیگیری‌های خود در تماس با استاندار کرمانشاه و رئیس کل دادگستری این استان خبر داد و اظهار کرد: حسب گزارش‌هایی که دریافت کردم، بحمدالله این زمین لرزه تلفات جانی نداشته و عمده صدمات نیز به صورت سربایی مداوا شده‌اند. ما ضمن ابراز همدردی با هموطنان عزیز می‌کنم که در این شرایط آب و هوایی با مشکل روبه‌رو شده‌اند، از دولت محترم می‌خواهیم که تمام تلاش خود را برای حل مشکلات این عزیزان به کار ببندد و از مقامات قضایی و انتظامی استان نیز می‌خواهیم که در بحث حفظ امنیت مناطق حادثه دیده، از هیچ تلاشی فروگذار نکنند. بر اساس این گزارش، ادامه بحث و بررسی پیرامون «دستور العمل نظارت و پیگیری احیای حقوق عامه» در دستور کار دیروز مسئولان عالی قضایی قرار داشت و مواد دیگری از آن به تصویب رئیس قوه قضاییه رسید.

فرمانده نیروی دریایی ارتش:

تحریم‌ها برای ارتش یک شوخی است

وی با اشاره به گفته‌های حضرت امام درباره اقدامات نیروی دریایی ارتش در آن دوران گفت: طبقه گفته حضرت امام همه موضوع ناو موشک‌انداز پیکان را می‌دانند اما کمتر کسی درباره اقدامات نیروی دریایی ارتش برای اسکورت ناوگان تجاری و نفتکش اطلاع دارد.

وی تأکید کرد: در آن زمان در شرایطی که سعی دشمن بر این بود که جلوی فروش نفت کشور را بگیرد اما ما توانستیم از طریق خلیج فارس نفت کشور را به فروش برسانیم.

خانزادی همچنین درباره ایجاد نامی‌ها در اقیانوس هند و منطقه عدن گفت: چند سالی است که با موضوع زدنی دریایی در که تمدن دریایی اسلامی در این منطقه هستیم اما نیروی دریایی ارتش همواره در این منطقه حضور دارد هر چند که در آن منطقه ۳۰ کشور می‌توانند حضور داشته باشند و در برقراری امنیت منطقه عمل کنند اما زیر پرچم ائتلاف رفتند و این بازی خودشان است که زدنی دریایی را در این منطقه به راه انداختند. وی تأکید کرد: نیروی دریایی ارتش سالانه شش ناوگروه به این منطقه اعزام می‌کند تا امنیت را برقرار کند و تاکنون ۵۷ ناوگروه برای مقابله با زدنی دریایی به این منطقه اعزام شده است. فرمانده نیروی دریایی ارتش با تأکید بر اینکه تحریم برای ارتش یک شوخی است گفت: به زدنی از ناوشکن‌های نیروی دریایی ارتش رونمایی می‌شود و به زودی شاهد الحاق زیردریایی از کلاس سبک خواهیم بود که یک ناوشکن تمام ایرانی است و تا چند روز آینده سازه‌های دریایی ساخت نیروی دریایی ارتش رونمایی می‌شوند. وی افزود: زیردریایی فاتح تمام ایرانی هم به زودی به ناوگان الحاق می‌شود و آنهایی که به دنبال ایجاد تنش در منطقه هستند به زودی با زیردریایی فاتح سورپرایز خواهند شد. امیردربار خانزادی با بیان اینکه تحریم‌ها نه تنها باعث توقف ما نشد بلکه فرزندانش کشور را به خودکفایی رساند ادامه داد: امروز شاهد ساخت پیچیده‌ترین سازه‌های دریایی به دست متخصصان داخلی هستیم و حوزه دریایی به نقطه بلوغ و لوچ خودکفایی خود رسیده است. فرمانده نیروی دریایی ارتش با بیان اینکه سواحل اقیانوسی ایران ظرفیت اقدامات طرح‌های توسعه‌ای را دارد ادامه داد: هر چند از سواحل مکران در طول این سال‌ها غافل مانده‌ایم اما در چند سال اخیر با همکاری سازمان باندر دریانوردی و وزارت راه و شهرسازی اقدامات موثر برای توسعه سواحل مکران انجام شده است. وی از تکمیل طرح توسعه بندر جاسک تا پایان امسال خبر داد و گفت: تا پایان امسال یک طرح پل بسیار مهم اقیانوسی برای ارتش در کنار کنارک در چابهار ایجاد می‌شود که این ظرفیت از طریق بندر جاسک به وجود خواهد آمد. خانزادی تأکید کرد: امروز یک ناوشکن ایرانی تنها طی ۱۸ ماه ساخته می‌شود و این را مدیون جوانان ایرانی و برکت انقلاب جمهوری اسلامی ایران هستیم. فرمانده نیروی دریایی ارتش گفت: امروز تمام مناطق دریایی ایران از امنیت کامل برخوردار است و برای برقراری امنیت به حضور هیچ عنصر بیگانه و کشوری نیاز نداریم.

امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲ ۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

Gilan-today.com

خبر

رییس قوه مقننه:

شورای نگهبان

باید از برگزاری انتخابات به صورت الکترونیکی استقبال کند



بخش سیاسی- رییس قوه مقننه با بیان اینکه شورای نگهبان باید از برگزاری انتخابات به صورت الکترونیکی استقبال کند، ادامه داد: برگزاری الکترونیکی انتخابات سلامت آن را تضمین و حضور مردم را تسهیل می‌کند و همچنین دقت نظر شورای نگهبان را افزایش می‌دهد چرا که روش‌های سنتی منسوخ شده است.

به گزارش ایلنا، علی لاریجانی دیروز (دوشنبه، ۵ آذرماه) در نشست بررسی دستوردهای دولت الکترونیک و میزان پیشرفت آن، گفت: مجلس در برنامه ششم توسعه دولت را موظف کرده که تا پایان سال دوم اجرای برنامه ششم توسعه، زیرساخت‌های اجرای دولت الکترونیک را فراهم کند و در حال حاضر چند ماه بیشتر تا پایان سال باقی‌مانده است که باید هرچه سریع‌تر تا ماه‌های باقیمانده اجرایی شود.

رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه گام‌های اولیه از لحاظ زیرساختی برای اجرای دولت الکترونیک برداشته شده است، افزود: چند نکته باید رفع شود تا به مقصود قانونگذار در برنامه ششم توسعه برای اجرای دولت الکترونیک دست یافت که یکی از نیازهای ضروری در کشور اجرای دولت الکترونیک است. وی با اشاره به اینکه مقصود از اجرای دولت الکترونیک تنها اتصال قوه مجریه به سیستم نیست، افزود: تمام دستگاه‌هایی که به مردم خدمات ارائه می‌دهند باید اطلاعات خود را در دسترس قرار دهند چرا که مقصود از دولت الکترونیک حکومت هوشمند است که تمامی دستگاه‌ها اعم از قوه مقننه، قوه قضاییه و نیروهای مسلح باید به این سیستم متصل شوند تا بتوان ارائه خدمت به مردم را تسهیل کرد.

لاریجانی با بیان اینکه مقصود از ارائه اطلاعات در دسترس قرار دادن تمامی اطلاعات نیست، اظهار داشت: مقصود اطلاعاتی است که برای دسترسی مردم و اسان سازی فعالیت‌های آن‌ها ضروری است.

وی افزود: مقصود قانونگذار این بوده که تمام حکومت اطلاعات خود را در دسترس قرار دهد تا بهره‌وری افزایش یافته و جلوی مفاسد گرفته شود بنابراین اگر نیاز است که قانون روشن‌تر نوشته شود باید به مجلس و کمیسیون صنایع اعلام شود در غیر این صورت پیشنهاد باید به شورای عالی هماهنگی اقتصادی قوای سه‌گانه ارائه شود.

رئیس نهاد قانونگذاری کشورمان با اشاره به اینکه باید اطلاعات ۲ هزار و ۵۰۰ دستگاه در دولت الکترونیک قرار گیرد، ادامه داد: ظاهرا تنها اطلاعات ۲۶ دستگاه در دولت الکترونیک قرار گرفته است البته برخی دستگاه‌ها در داخل سازمان خود الکترونیکی شده‌اند اما به دولت الکترونیک متصل نشده‌اند که باید در این زمینه سیاست تشویقی و تنبیهی در نظر گرفته شود.

وی با بیان اینکه مجلس و کمیسیون صنایع و معادن می‌توانند موضوع اتصال دستگاه‌ها به دولت الکترونیک را پیگیری کنند، تأکید کرد: می‌توان در بودجه سال ۹۸ الزامات آن را در نظر گرفت و اگر موضوع جنبه قانونی ندارد می‌توان در شوراعالی اقتصادی قوای سه‌گانه موضوع را پیگیری کرد. لاریجانی با تأکید بر اینکه دسترسی افراد به اطلاعات دستگاه‌ها از حقوق شهروندی است، افزود: تمام کشورهای دنیا به دنبال چنین سیستمی هستند و اگر دستگاه‌ها به موقع اطلاعات خود را به مردم ارائه دهند بهره‌وری در بخش‌های مختلف اعم از صنعت، خدمات و کشاورزی افزایش می‌یابد.

وی با بیان اینکه شورای نگهبان باید از برگزاری انتخابات به صورت الکترونیکی استقبال کند، ادامه داد: برگزاری الکترونیکی انتخابات سلامت آن را تضمین و حضور مردم را تسهیل می‌کند و همچنین دقت نظر شورای نگهبان را افزایش می‌دهد چرا که روش‌های سنتی منسوخ شده است.



دادستانی تهران خبر صدا و سیما درباره برگزاری دادگاه علنی عراقچی را تکذیب کرد



بخش سیاسی- دادستانی تهران طی اطلاعیه‌ای انتساب خبر علنی بودن برگزاری دادگاه عراقچی به جعفری دولت‌آبادی دادستان تهران را که شنبه شب از برخی از شبکه‌های صدا و سیما اعلام شد، تکذیب کرد. به گزارش ایلنا، پایگاه اطلاع‌رسانی دادسرای عمومی و انقلاب تهران طی اطلاعیه‌ای انتساب خبر علنی بودن برگزاری دادگاه عراقچی به جعفری دولت‌آبادی دادستان تهران را که شنبه شب از برخی از شبکه‌های صدا و سیما اعلام شد، تکذیب کرد. در این اطلاعیه آمده است: دکتر جعفری دولت‌آبادی در مصاحبه مورخ۱۳۹۷/۹/۳ صرفاً از صدور کیفرخواست توسط دادسرای تهران برای عراقچی خبر داد، اما برخی شبکه‌های صدا و سیما همزمان با بخش تصویر دکتر جعفری دولت‌آبادی، اظهاراتی دائر بر برگزاری علنی جلسه محاکمه‌آنی این فرد را نیز به نقل از دادستان تهران قرائت نمود که چنین اظهاری از سوی مصاحبه‌شونده تکذیب می‌شود.